

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**доктора филологических наук, доцента, заведующего кафедрой теоретической и прикладной лингвистики Юго-Западного государственного университета Ольги Станиславовны Зубковой о диссертации Антонины Владимировны Анненковой «Специфика функционирования образов имиджевой рекламы в индивидуальном лексиконе (экспериментальное исследование)», представленной на соискание учёной степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.19 – теория языка**

Антонина Владимировна Анненкова обучалась в очной аспирантуре при кафедре теоретической и прикладной лингвистики Юго-Западного государственного университета и в срок подготовила диссертационное сочинение, посвящённое описанию специфики функционирования образов имиджевой рекламы в индивидуальном лексиконе.

За период нашего сотрудничества А.В. Анненкова проявила себя как самостоятельный, высококвалифицированный и инициативный исследователь, обнаружила способность глубоко осмыслять сложный теоретический материал и решать сложные научные задачи в области гуманитарной науки. Она владеет необходимой научной методологией и подходами по решению сложных научных проблем, освоила большой объём знаний, став квалифицированным специалистом в затронутых в диссертации областях филологической парадигмы, проявила прекрасные способности в решении научно-практических задач при проведении эмпирического исследования и интерпретации полученных результатов.

А.В. Анненковой обобщён и критически осмыслен огромный объём научной литературы, было изучено достаточное количество теоретических источников по теме диссертации, проведены теоретические и практические исследования, получен богатый, интересный фактический материал, что представляет собой серьёзную научную основу выполненной диссертационной работы. Соискателем были использованы современные методы обработки информации и статистического анализа для проведения тщательного анализа и обработки 1222 реакций, полученных после проведения эксперимента с применением ассоциативной проектной методики, 16200 реакций, полученных при проведении семантического шкалирования, что подтверждает несомненную валидность и ценность проделанной работы.

В процессе работы над диссертацией А.В. Анненкова сумела реализовать способности к научно-исследовательской деятельности, продемонстрировав умение не только самостоятельно выполнять глубокие теоретические исследования и проводить широкий круг экспериментальных работ, но и обосновывать выводы с элементами научной новизны.

Основное содержание диссертационного исследования нашло своё отражение в 14 статьях, из которых 5 в рецензируемых научных изданиях, включенных в перечень российских рецензируемых научных журналов и изданий, рекомендованных ВАК для опубликования основных научных результатов диссертаций, 1 в научном издании, включенном в международные реферативные базы данных и системы цитирования (аналитическая и цитатная база данных Web of Science). Ключевые положения работы были представлены и обсуждены на международных и всероссийских научных конференциях, аспирантских объединениях кафедры теоретической и прикладной лингвистики Юго-Западного государственного университета.

Все основные научные результаты и выводы получены автором лично, их достоверность подтверждается теоретической обоснованностью, верифицированностью результатов моделирования и апробацией.

За время обучения в аспирантуре А.В. Анненкова продемонстрировала научную добросовестность; выполненное диссертационное сочинение доказывает научную состоятельность соискателя, способность к творческому мышлению. Несомненно, было бы интересно и полезно продолжить данную работу, поскольку представленные в ней результаты, изложенные языковые факты и наблюдения имеют как теоретическое, так и практическое значение и могут быть использованы в лингводидактических целях.

Считаем, что данное исследование в полной мере отвечает требованиям ВАК к квалификационным работам соискателей учёной степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.19 – теория языка и может быть представлено к защите.

Доктор филологических наук,  
доцент, заведующий кафедрой  
теоретической и прикладной  
лингвистики  
ФГБОУ ВО «Юго-Западный  
государственный университет»



Зубкова О.С.

Адрес: 305000, г. Курск, ул. 50 лет Октября, 94  
Тел.8-4712-22-24-13  
E-mail: [kafedra\\_tpl@mail.ru](mailto:kafedra_tpl@mail.ru)

«27» ноября 2017



О.С. Зубковой  
Заведующий кафедрой  
теоретической и прикладной лингвистики  
Т.С. Перель